
 

 

 

 

 

 

 
 

 

「春、近し」 
 桜のつぼみも少しずつふくらみ、春を待ちわびているかのようです。学期末に入り、一年の総ま

とめの時期になりました。 

過日、「保護者アンケート」を実施しましたところ、お忙しい中、貴重なご意見をいただき、厚

く御礼申し上げます。結果をまとめましたので、掲載いたします。（回答数 ４９０） 

１ 授業及び子どもたちの様子について 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 全体としては、コロナ禍ではありましたが、前向きなご意見が多いかと思います。一方で、学校

行事と授業参観について、課題があがっています。感染防止策のため、楽しい学校行事に制限があ

ったことと、お子様の様子を十分にご覧いただける機会が少なかったためと考えられます。また、

読書習慣についても、さらに啓発し、学校でも取り組みを進めていく必要がありそうです。今後も

子どもたちの「知・徳・体」の調和がとれた成長を促すことができるよう、授業や生活指導の工夫・

改善に努めて参りたいと思います。 

 

92.2 90.8 86.0 88.2 93.6 96.1

令和２年度（A+B)令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B)

A, 33.5 

B, 57.3 

C, 2.7 

D, 0.2 

無解答, 

6.3 

① 子どもたちは、先生の話

や友達の発言をしっかり聞い

ている。

A

B

C

D

無解答

A, 36.3 

B, 51.8 

C, 6.1 

D, 0.0 
無解答, 

5.7 

② 子どもたちは、発言や活動

に意欲的である。

A

B

C

D

無解答

A, 52.7 
B, 43.5 

C, 1.0 

D, 0.2 無解答, 

2.7 

③ 子どもたちは、友だちと仲

良くしている。

A

B

C

D

無解答

93.9 90.2 89.8

令和２年度（A+B)

92.5 92.7 96.9

令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B)

A, 45.5 

B, 47.1 

C, 2.7 

D, 0.0 
無解答, 

4.7 

④ 子どもたちは、学校のきま

りを守って、安全な生活をして

いる。

A

B

C

D

無解答

A, 61.0 

B, 32.9 

C, 1.4 

D, 0.0 

無解答, 

4.7 

⑤ 子どもたちは、掃除･給食

当番や係活動等を頑張ってい

る。

A

B

C

D

無解答

A, 46.1 

B, 43.7 

C, 2.0 

D, 0.2 

無解答, 

8.0 

⑥ 子どもたちは、ファミリー活

動に意欲を持って参加してい

る。

A

B

C

D

無解答
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２ 学校経営・学校づくりについて 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
３ 家庭での様子について 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                              

                               

 

 

 

 

 

 

89.086.0 85.9 91.8 92.0 86.9

令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B)

A, 30.4 

B, 55.5 

C, 8.4 

D, 0.2 

無解答, 

5.5 

① 学校は、教育方針を保護

者や地域の人々に伝えてい

る。

A

B

C

D

無解答

A, 43.3 

B, 48.8 

C, 3.7 

D, 0.4 無解答, 

3.9 

② 学校は、子どもたちの安全

確保を十分に行っている。

A

B

C

D

無解答

A, 37.6 

B, 51.4 

C, 4.1 

D, 0.2 
無解答, 

6.7 

③ 学校は、子どもの心を育て

ようとしている。

A

B

C

D

無解答

87.892.2 80.0 93.6 80.2 90.0

令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B)令和元年度(A+B)

A, 33.1 

B, 46.9 

C, 14.7 

D, 0.8 無解答, 

4.5 

④ 学校は、授業を参観する

機会をよく設けている。

A

B

C

D

無解答

A, 37.6 

B, 42.7 

C, 13.9 

D, 0.8 無解答, 

5.1 

⑤ 学校の行事は、子どもに

とって楽しく充実している。

A

B

C

D

無解答

A, 37.1 

B, 50.6 

C, 5.5 

D, 0.2 

無解答, 

6.5 

⑥ 学校は、環境整備や美化

に努めている。

A

B

C

D

無解答

87.1 83.9 47.2 44.7

令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B)

84.9 85.3

令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B)

A, 35.9 

B, 49.4 

C, 6.3 

D, 0.0 
無解答, 

8.4 

⑦ 学校は、子どもたちの学

力向上に努めている。

A

B

C

D

無解答

A, 37.1 

B, 46.7 

C, 14.1 

D, 1.6 無解答, 

0.4 

① 子どもは、学校の宿題や

自主学習をきちんとしている。

A

B

C

D

無解答

A, 17.6 

B, 27.1 

C, 39.2 

D, 15.9 
無解答, 

0.2 

② 子どもは、家で進んで読

書をしようとしている。

A

B

C

D

無解答

78.8

令和２年度（A+B) 令和元年度(A+B) 令和２年度（A+B)

73.4 73.3 74.7

令和元年度(A+B)

A, 28.8 

B, 44.5 

C, 24.1 

D, 2.7 

無解答, 

0.0 

③ 子どもは、家族や近所の

人に進んであいさつをしてい

る。

A

B

C

D

無解答

A, 21.8 

B, 56.9 

C, 17.8 

D, 2.4 無解答, 

1.0 

④ 家族で正しい言葉づかいが

できるよう気をつけている。

A

B

C

D

無解答

 

Ａ：よく当てはまる 

Ｂ：だいたい当てはまる 

Ｃ：あまり当てはまらない 

Ｄ：ぜんぜん当てはまらない 

 

（単位：％） 


